

## Druckfehlerberichtigungen.

Seite	48	Zeile	3	von oben:	lies $C_0$ statt $C_0$
„	53	„	7	von unten:	lies eindeutige) statt eindeutige
„	72	„	10	von unten:	lies Aufg. 4/5 statt Aufg. 415
„	72	„	9	von unten:	lies Nr. 5) statt Nr. 5,
„	74	„	10	von unten:	lies S. 72), statt S. 72,
„	124	„	3	von unten:	lies Aufg. 1 statt Aufg.
„	132	„	7	von unten:	lies 57 ff. statt 57 ff.,
„	137	„	9	von oben:	lies <i>verändert</i> statt <i>miteinander vertauscht</i>
„	140	„	11	von oben:	lies <i>verändert</i> statt <i>vertauscht</i>
„	156	„	14	von oben:	lies $\bar{c}$ und ein letztes $\bar{c}$ statt $c$ und ein letztes $c$
„	253	„	9	von unten:	lies F. BERNSTEIN statt BERNSTEIN
„	261	„	6	von unten:	lies keine statt eine
„	261	„	2	von unten:	lies für statt (ür
„	356	„	17	von unten:	lies [2]) und FINSLER [3] statt [2] und FINSLER [3])
„	364	„	14	von unten:	lies S. 343 statt S. 349
„	374	„	9	von unten:	lies die Fußnote statt Fußnote
„	397	„	13	von oben:	lies BRIDGMAN statt BRIDGMANN
„	402	„	2	von oben:	lies 1928, S. 90 f. statt 1928.

Ferner sind die auf S. 9 und S. 306 angeführten Seitenzahlen der Schrift BECKER [2] um 440 zu vergrößern, wenn man die (sonst für diese Schrift angegebene) Seitenzahl im Bande des Jahrbuchs erhalten will.